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KEDVES ÜGYFELÜNK!
Ön a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. ötödik hírlevelét a
"Jogtárs"-t tartja kezében. Társaságunk közel 80 éves nemzetközi
jogvédelmi tapasztalatával Európa vezetô jogvédelmi specialistá-
ja. Célunk, hogy ügyfeleinknek olyan átfogó jogi szolgáltatást
biztosítsunk, amelynek segítségével jogos érdekeit, követeléseit
gyorsan, kényelmesen, költségkímélô módon érvényesíthetik.
Társaságunk fejlesztése során nagy hangsúlyt fektetünk az Önök
véleményére, ezért várjuk folyamatos visszajelzésüket szolgálta-
tásainkról, tevékenységünkrôl.
Reméljük, hogy olyan aktuális információkhoz jut hírlevelünkbôl,
amelyek segítenek Önnek abban, hogy jobban megismerhesse jo-
gait, Társaságunk tevékenységét.
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KINEK KELL BIZONYÍTANIA?
- AUTÓSOK KONTRA 

PARKOLÁSI TÁRSASÁGOK -
Lassan nem telik el nap anélkül, hogy valamelyik te-
levízió- vagy rádiócsatorna, mértékadó napi- vagy
hetilap ne foglalkozna a parkolási társaságok ügyes-
bajos dolgaival, a díjak behajtása körüli vitákkal. Ál-
talános az a vélemény, miszerint a jelenlegi jogi sza-
bályozás egyáltalán nem megfelelô, amit a perek és
állandó viták nagy száma is ékesen igazol. Dr. Kovács
Kázmér, a D.A.S. Jogi Szakértôi Bizottságának elnö-
ke szerint az egész konstrukciót át kellene gondolni,
és egyértelmûbb jogi szabályozásra lenne szükség,
ami a konfliktusok számát csökkenthetné.

A parkolási díjak és behajtásuk körüli jogviták, vala-
mint az azok körül kialakuló jogalkalmazási gyakorlat
kérdése egyre inkább felkelti a bíróságok figyelmét is. 
Ez év februárban a Bírósági döntések tárában megjelent
bírósági elôterjesztés leszögezi, hogy a parkolással ke-
letkezô jogviszony - miképp azt a Legfelsôbb Bíróság
2005. augusztus végén hozott jogegységi határozata is
megállapította - polgári jogi jogviszonyt jelent, és ezt a
jelleget a pótdíjfizetés jogkövetkezménye sem érinti.
Cikkünk folytatása a 2. oldalon

FOLYTATJUK
NYEREMÉNYJÁTÉKAINKAT!
A nagy sikeren felbuzdulva játékos kedvû olvasó-
ink részére újból meghirdetjük akcióinkat. Azok a
szerencsés olvasóink, akik részt vesznek játékunk-
ban megnyerhetik biztosításuk következô éves dí-
ját, sôt még egy balatoni luxusnyaralással is gaz-
dagodhatnak!

Részletek az 5. oldalon

CSÚCSPOZÍCIÓBAN A D.A.S.
Rövid idôn belül kétszer ért el kiemelkedô teljesítményt termékeivel a
D.A.S. a német biztosításszakmai körök értékelésén. A D.A.S. ezzel a tel-
jesítményével ismét bebizonyította, hogy kiemelkedô minôségû termé-
keivel és "ügyfélbarát" szolgáltatásával méltán foglalja el az elsô helyet
az európai jogvédelemben.

A biztosítási termékek független értékelését mindig nagy figyelem övezi.
Elôször a német "Capital" gazdasági magazin, majd röviddel utána az "Öko-
Test" fogyasztói magazin a "Morgen&Morgen" értékelô-ügynökséggel közö-
sen vizsgálták meg nagyító alatt a 43 németországi jogvédelmi biztosítót és
termékeiket. A "Capital" a családi termékeket értékelte magán-, munka-, in-
gatlan- és közlekedési területen. Vizsgálták, hogy mennyire "ügyfélbarát" a
termék, milyenek a kínált kondíciók és milyen a teljesítmény (teljesítôké-
pesség) díjakhoz viszonyított aránya (ár/érték arány). A vizsgálat a terméke-
ket három minôségi osztályba sorolta: kimagasló (top), átlagos és átlag alat-
ti kategóriát különböztetett meg. A D.A.S. "Optimal-Rechtsschutz" terméké-
vel abszolút elsôként végzett a kimagasló termékek között.
Piaci összehasonlításban hasonlóan kimagasló eredményt ért el "Basis-
Rechtsschutz" termékével a Biztosító az "Öko-Test" magazin és a
"Morgen&Morgen" minôsítô intézet közösen végzett felmérésén, ahol a csa-
ládi jogvédelmi termékek tarifáját vetették össze a kínált szolgáltatással. 
A minôsítô intézettôl kapott "jó" osztályzatával a D.A.S. az élmezônyt
vezeti. A minôsítés indoklása: "A D.A.S. ügyfeleinek toptermékeket és hoz-
zájuk kimagasló minôségû szolgáltatást kínál." 
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Ebbôl viszont egyértelmûen következik, hogy a felek a szerzô-
dés teljesítésében együttmûködni kötelesek, azaz mindkét fél-
nek, így a parkolótársaságoknak is minden esetben a társadal-
mi elvárásokkal összhangban kell eljárniuk.
Miután még a közszolgáltatást végzô szervezetekkel szemben
is érvényesíti a bírói gyakorlat az együttmûködési kötelezett-
ségre vonatkozó rendelkezések betartásának követelményét,
"semmiféle jogi indok nem szól amellett, hogy a parkolási
gazdasági társaságok esetén ez az elvárás ne érvényesüljön". 
Az elôterjesztés tartalmazza azt is, hogy "a gépjármû szélvé-
dôjére helyezett fizetési felszólítás nem alkalmas módszer a
fizetési kötelezettség beálltáról való tudomásszerzésre, mert
reálisan számolni kell azzal is, hogy azt a gépjármû üzemben
tartójának tudomása nélkül onnan eltávolíthatják, a szél el-
fújhatja, a gépkocsi üzembentartója a jármûvet más személy-
nek átengedheti, aki nem feltétlenül hozza az üzembentartó
tudomására, hogy szabálytalan parkolási eseménye volt". 

Arról, hogy vitás esetben kinek kell az igazát bizonyítani az
elôterjesztés a következôket tartalmazza: "a parkolásüze-
meltetônek az önkormányzati rendeletben meghatározott el-
járása nem menti fel a parkolási társaságot az alól a polgárjo-
gi kötelezettség alól, hogy az általa állított körülményeket a
perben az alperes tagadása esetén bizonyítsa".
Évek óta hangoztatja minden józan gondolkodású ember azt,
amire az elôterjesztés is utal: ha a bizonyítási teher az autósra
hárulna, akkor évekre visszamenôleg kellene nemleges dolgot
bizonyítania. Ugyanakkor semmilyen racionális indok nem
szól amellett, hogy csak három-négy év távlatából küldje az el-
sô fizetési felszólítást a parkolótársaság az autósnak. A parko-
lás mindennapos esemény, napjában akár többször is elôfor-
dulhat, amibôl az következik, hogy az ezzel kapcsolatos díjkö-
vetelések és tartozások, ezek átmeneti elmaradása, majd ki-
egyenlítése olyan gyakori elôfordulású, hogy azokat több évre
visszamenôleg számon tartani senki nem köteles (feltéve, hogy
idôközben nem történt bizonyított felszólítás).

A szabad bizonyítási rendszer keretében a bíróság valamennyi
bizonyítékot összességében mérlegeli, és természetesen elfo-
gadhatja, mint a bizonyítékok egyikét, a parkolótársaság nyil-
vántartását is. Ám amennyiben az alperesi tagadással szemben
más bizonyíték nem áll rendelkezésre, akkor elmarasztaló
döntését igen alaposan és körültekintôen kell indokolnia ah-
hoz, hogy ez megalapozott legyen és a felsôbb bíróságok ne
változtassák meg. 
Az elôterjesztés összeveti a rendôrségrôl szóló, valamint a ke-
rékbilincs alkalmazásáról rendelkezô jogszabályok rendelkezé-
seit a parkolótársaságok gyakorlatával. Utal rá: ezen jogszabály-
ok még a rendôrség - mint hatóság - számára is elôírják, hogy a
jármû elszállításának megkezdése elôtt arról fénykép- vagy vi-
deofelvételt készítsen. A következtetés nyilvánvaló: ugyanez el-
várható a parkoló társaságoktól, és ennek elmaradása olyan
mulasztás, amely kizárhatja az igény érvényesíthetôségét. 
A parkolási díjak behajtása körüli vita a társaságok és az autó-
sok számára is húsba vágó kérdés. Éppen ezért reméljük, hogy
a bíróságok által az utóbbi idôben tanúsított fokozott figyelem
segíti az egyértelmûbb jogi szabályozás kialakítását és miha-
marabb rendezôdik a jelenlegi kesze-kusza parkolási rendszer.

Forrás: Napi Online, 2006. március 14.

Folytatása az 1. oldalról

A gépjármûvek felelôsségbiztosítása nem csak Magyarország
területén érvényes - azt külföldi utazásunk esetén "magunkkal
visszük" Európa más országaiba is. 
A biztosítás érvényességét - nemzetközi megállapodás alapján
- a magyar forgalmi rendszám, és a "H" országjel igazolja. Ezért
fontos, hogy feltétlenül ragasszuk fel a karosszéria hátuljára az
országjelet, mert azt nem pótolja a rendszámtáblánkon is sze-
replô betûjelzés. (Kivéve, ha már új uniós rendszámtáblával
rendelkezik, és csak az Európai Gazdasági Térség tagállamaiba,
azaz az EU tagországaiba, illetve Izlandra, Lichtensteinbe és
Norvégiába utazik.) Gyakran hallani arról, hogy az országjel
hiánya miatt külföldön az autóst "megbírságolják". Valójában
ebben az esetben nem bírságról van szó, hanem arról, hogy az
ottani hatóságok a helyi felelôsségbiztosítási díjat fizettetik meg
a magyar autóssal, aki az országjel hiányában nem igazolta ha-
zai felelôsségbiztosításának érvényességét. Külföldi utazás elôtt
érdemes felvenni a kapcsolatot biztosítónkkal, ahol naprakész
tájékoztatást kaphatunk arról, hogy a meglátogatott országban
a fentieken kívül nincs-e szükség ún. Nemzetközi Zöldkártya
igazolásra. A Nemzetközi Zöldkártya kiállítása díjtalan. Ez ter-
mészetesen nem azonos a környezetvédelmi felülvizsgálatot
igazoló, hasonló nevû zöldkártyával. 

A zöldkártya a nemzetközi Zöldkártya rendszer tagországaiban
a kötelezô gépjármû-felelôsségbiztosítási szerzôdés érvényes-
ségét igazolja, ezért – külföldi utazása során – a gépkocsi ok-
mányaival együtt vigye magával! Azon országokba történô uta-
záskor, amelyek nem részesei a nemzetközi Zöldkártya rend-
szernek, illetôleg ha olyan országba utazunk, amelyek esetén a
Zöldkártya kiváltása kötelezô, de a jármû üzembentartója,
vezetôje nem rendelkezik érvényes Zöldkártyával, az illetô
országba való belépéskor a határon kell az elôírt kötelezô gép-
jármû-felelôsségbiztosítási szerzôdést megkötni.

Forrás: MABISZ

AUTÓVAL KÜLFÖLDÖN: 
A NEMZETKÖZI ZÖLDKÁRTYA

A „Mikuláscsomag” nem alkalmas módszer a fizetési
kötelezettség beálltáról való tudomásszerzésre.

A parkolási társaságnak bizonyítani kell állításait!

Utazás elôtt tájékozódjunk, hogy a célországban
szükség van-e „Zöldkártyára”!

Fontos tudni! Ha külföldön valaki kárt okoz, csak olyan okmányo-
kat írjon alá, amelynek tartalmával tisztában van, és amelyek tény-
belileg is helytállóak. Ha Ön volt a felelôs, a hazai biztosítója meg-
téríti az okozott kárt. Ha Önnek Magyarországon okoz kárt egy kül-
földi jármû, feltétlenül ki kell tölteni a kék-sárga színû, egész Euró-
pában egységes baleseti kárjelentô lapot, s annak egyik példányát
vegye magához. 
Különösen pontosan fel kell jegyezni a károkozó gépjármû rendszá-
mát és Zöldkártya számát. Az így elszenvedett kárt bármelyik, köte-
lezô felelôsségbiztosítással foglalkozó hazai biztosítónál be lehet je-
lenteni. A kárt a Mabisz Zöldkártya Nemzeti Irodája (1056 Buda-
pest, Molnár utca 19.) fogja megtéríteni. 
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PONTOS ADATKÖZLÉSSEL 
A LAKÁSMAFFIA ELLEN
Akad a jognak olyan területe, ahol az em-
berek tájékoztatása kiemelkedô jelentôsé-
gû. Például amikor nem tudnak egyes sza-
bályokról, vagy tudnak, ám rosszul, pontat-
lanul. Ha mindez az ingatlannal, ingatlan-
nyilvántartással kapcsolatban merül fel, a
gond "lakhatásba vágó" lehet. A kérdésben
Dr. Kovács Kázmér a D.A.S. Jogi Szakértôi
Bizottságának elnöke próbál segíteni.
Közismert szabály, hogy ingatlan tulajdon-
jogának szerzôdéses átruházásához az erre
irányuló szerzôdésen felül a tulajdonosvál-
tásnak az ingatlan-nyilvántartásba való be-
jegyzése is szükséges. Magyarul a tulajdo-
nosváltozást az ingatlan-nyilvántartási be-
jegyzés hozza létre.
Egyes bûnözôi csoportok azonban nem ri-
adnak vissza az okirat-ha-
misítástól sem. Több eset-
ben megtörtént, hogy ha-
misított okiratok felhasz-
nálásával, a telekkönyvi
tulajdonos pozícióját mímelve eladják a mit
sem sejtô áldozat ingatlanát egy másik bû-
nözônek, aki így bekerül az ingatlan-nyil-
vántartási rendszerbe, majd gyakran bekö-
vetkezô második lépésként tovább is adja az
ingatlant.
Már az elsô szituáció is nehéz helyzetbe
hozhatja a gyanútlan eredeti tulajdonost, aki
- feltéve ha kellô idôben tudomást szerez a
történtekrôl - nem kevés izgalom és utánjárás
után érvényteleníttetheti a hamis bejegyzést,
és a bejegyzett új "tulajdonossal" szemben
még felléphet. A baj azonban sokkal na-
gyobb, ha az új "tulajdonos" röviddel a tulaj-
donjogának bejegyzése után továbbadja az
ingatlant egy jóhiszemû vevônek. Ezzel kap-
csolatban ugyanis az ingatlan-nyilvántartás-
ról szóló törvény a következôt mondja ki:
"Az érvénytelen ingatlan-nyilvántartási be-
jegyzés törlésére irányuló bírósági pert azzal
szemben, aki további bejegyzés folytán, az
elôzô bejegyzés érvényességében bízva jóhi-
szemûen szerzett jogot, a kézbesítéstôl szá-

mított hatvan nap alatt lehet megindítani, ha
az eredeti érvénytelen bejegyzésrôl szóló ha-
tározatot a sérelmet szenvedô fél részére
kézbesítették. A bejegyzéstôl számított há-
rom év alatt lehet a törlési keresetet megindí-
tani, ha a kézbesítés nem történt meg." Ma-
gyarul: ha eltelik az egyébként érvénytelen
bejegyzéstôl számított három év, akkor még
bizonyított érvénytelenség esetén sem tehet
semmit a bejegyzett jóhiszemû vevôvel a "ré-
gi tulajdonos", és nem hivatkozhat arra sem,
hogy a telekkönyvi határozatból sem látott
semmit, azt nem kézbesítették számára.
Ezért is van különös jelentôsége az adatvál-
tozás-bejelentésnek. Nagyon sokan megvál-
tozott lakcímükrôl (postacímükrôl) nem tesz-
nek bejelentést a földhivatalnak, ezért a ha-

tározatot sem kapják meg,
hogy "a nevükrôl leírták" az
ingatlanukat. Amennyiben
pedig a "volt tulajdonos"
három évig nem megy a

földhivatal közelébe, akkor három év után
már késô. Különösen veszélyes a helyzet te-
lekingatlanok, nyaralók, nem lakott ingatla-
nok esetében, hiszen ebben az esetben a ha-
mis változások felismerése a "mindennapos
birtoklás" hiányában még nehezebb.

A tanulság egyértelmû: érdemes minden
lakcím-, postacímváltozásról azonnal érte-
síteni a földhivatalt és idônként (három év-
nél gyakrabban) ellenôrizni a telekkönyvet.
Ezt annál inkább célszerû megtenni mivel a
tulajdoni lapra általában a bejegyzéskor a
tulajdonos régi címe kerül, amikor a - fô-
ként lakásingatlan - adásvételi szerzôdését
aláírta, még értelemszerûen csak régi lakhe-
lye szerepelhetett a szerzôdésen, és a be-
jegyzéskor ezt a címet veszik alapul. Hiába
jelentkezik át az újonnan megszerzett in-
gatlanba, errôl a földhivatal automatikusan
nem értesül, az ügyfélnek kellene ezt beje-
lentenie külön illetékkel.

Forrás: Napi Gazdaság, 2006. április 11.

A JOG DILEMMÁJA: RÉGI ÉS ÚJ TULAJDONOS
A fentiekkel kapcsolatban felmerülhet a kérdés: miért veszti el az "eredeti tulajdonos"
viszonylag rövid három év után a jogát arra vonatkozóan, hogy a bizonyíthatóan nem
a valódi tulajdonostól (feltehetôen jóhiszemûen) szerzô embertôl visszakövetelhesse
tulajdonát? A válasz: nem csupán a jóhiszemû bejegyzett tulajdonos, hanem a jóhi-
szemû vevô jogait is védeni akarta a jog. Valahol meg kell húzni a határt, a jog nem
hagyhatja a vevôt sem túl sokáig bizonytalanságban. Ha eltelt három év, akkor két jó-
hiszemû személy közül a jog elônyben részesíti az újabbat, hiszen ennyi idô eltelté-
vel már vannak (kisebb-nagyobb) mulasztások az "eredeti tulajdonos" terhén (pl. nem
jelezte lakcíme megváltozását a földhivatal felé, nem ellenôrizte a telekkönyvet). Az
eredeti tulajdonos igényét ilyen esetben csak akkor tudja érvényesíteni, ha a vevôvel
szemben bizonyítani tudja annak rosszhiszemûségét. 

EGY KIS ODAFIGYELÉS 
MILLIÓKAT ÉRHET!
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ÜGYFELEINK ÍRTÁK
Korábbi hírleveinkben kértük Önöket, hogy írják meg
nekünk, hogy hol, mikor, milyen esetekben tudtunk a
segítségükre lenni. Még egyszer nagyon köszönjük a
sok érdekes és tanulságos történetet, amelyekbôl most
hármat idézünk:

D.A.S. - A láthatatlan útitárs, 
Sugár Zoltán, Három "S" Kft., Pécs

Sokat vagyok úton, árut szállítok…. Egy régi ismerôsömmel fu-
tottam össze, akivel sok mindenrôl beszélgettünk. … ô ajánlot-
ta, hogy vigyek minden úton magammal egy láthatatlan ügyvé-
det, aki mindig velem lesz, amikor kell. Egyébként meg észre
sem veszem. Ez a láthatatlan ügyvéd a D.A.S.. Egyetértettem
vele, megkötöttük a szerzôdést. Néhány hónap múlva az egyik
utamon a kuplung pedálja beesett, s úgy maradt. A gépkocsit
szervizbe kellett vontatni, s a szervizben egy nap alatt elvégez-
ték a javítást, de a számla összegét ki kellet fizessem, hogy ki-
jöhessek. Azt ígérték, mivel még nincs három éves a gépkocsi,
intézik, hogy jótállás keretében visszakapjam az összeget. Eltelt
két hónap, s csak ilyen-olyan hivatkozások voltak. Ekkor for-
dultam a D.A.S.-hez. Felgyorsultak az események, s néhány
hét alatt a jótállás keretében a javítási költség felét visszakap-
tam. Korábban azt gondoltam, hogy ha a szervizzel szemben
bármilyen módon fellépek, a szervizszolgáltatásoknál hátrány-
ban leszek, azt majd éreztetik velem. De tévedtem. Ma is
ugyanabba a szervizbe járok, s mondhatom, azóta talán még
személyesebb a kapcsolatunk. Köszönöm D.A.S.!

Minden jó, ha a vége jó
Zárda Zsolt

A közelmúltban karamboloztunk önhibánkon kívül édesapám
25. évét taposó Ford Fiestájával. A kárfelvételkor a …… biztosí-
tónál a "nem túl komoly" sérülés ellenére az autót totálkárosra
vették és 50 ezer forinttal ki akarták szúrni a szemünket, továb-
bá ki akarták vonni a forgalomból. Akkoriban terveztem, hogy
biztosítást kötök önöknél, és magunkkal vittük a D.A.S. felira-
tos dossziénkat, hogy jól lássák. Amikor meglátták tovább

küldtek minket egy másik kollégához, aki egész más hangnem-
ben kezdett velünk beszélni. A tárgyalás végére az összeget
megduplázták és az autót is megtarthattuk, amelyet sérült álla-
pota ellenére 80 ezer forintért adtunk el.

"Ez nem mozi"-mondta a rendôr
Takács Lajos Zsolt, Csénye

Csornáról haladtunk Répcelak irányába. A város végén megállt
a kocsisor, mivel piros jelzést kapott a vasúti átjáróban. A ko-
csisor elindulásakor mi is elindultunk. … Velünk szemben két
kamion közlekedett, amelyek velünk egy idôben haladtak át a
vasúti átjárón. Ahogy haladtunk egy rendôr ugrott ki a jármû-
vek közül … és kérte a jogosítványt és a forgalmit. Kis idô múl-
va visszajött és akkor közölte, hogy a piros jelzésen jöttünk át,
amirôl fényképet készítettek. Én közöltem vele, hogy mi a fe-
hér jelzésen jöttünk át. Ôk azt mondták, hogy a fénykép bizo-
nyítja, hogy nekik van igazuk. Kértem, hogy mutassák meg a
fényképet. … ô durván csak annyit mondott: "Ez nem mozi". Ha
ez nem mozi, akkor nem vagyok hajlandó elfogadni a helyszí-
ni bírságot. Mondta, hogy akkor megteszi a feljelentést. A fel-
jelentés meg is történt, és jött a határozat 20.000,-Ft pénzbír-
ságról és 3 büntetôpontról. Ezt Dr. Markovics ügyvéd úr meg-
fellebbezte és jöttek a bírósági meghallgatások Gyôrben és Sár-
váron. Az ügyvéd úr segítségével sikerült bizonyítanunk, hogy
a rendôrök nem láthatták az áthaladást, úgy azt sem, hogy az
szabálytalan lett volna. Korábbi állításukkal ellentétben sem
fénykép, sem filmfelvétel nem készült az adott eseményrôl. …
Én örülök, hogy tagja lehetek a D.A.S.-nek. Köszönettel tarto-
zom dr. Szabó Enikô ügyvédnônek és dr. Markovics Tihamér
ügyvéd úrnak az elvégzett lelkiismeretes munkájukért.

A történeteket beküldô ügyfeleinknek D.A.S.-es ajándékcso-
magot küldünk. Továbbra is nagy érdeklôdéssel várjuk érde-
kes történeteiket, amelyeket hírlevelünkben és megújuló
weboldalunkon folyamatosan közzéteszünk. 

ÜGYFELEINK KÉRDEZTÉK

§

§

§

AZ EURÓPAI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI KÁRTYÁRÓL
A nyári szabadságolások kezdete elôtt rengeteg érdeklôdô
telefont kaptunk Ügyfeleinktôl az Európai Egészségbiztosí-
tási Kártyáról, ezért úgy gondoltuk, hogy lapunk hasábja-
in is rövid tájékoztatást adunk a kártyával kapcsolatban.
2006. január 1-jétôl a jól ismert E-111 jelû nyomtatványt
váltotta fel véglegesen a plasztik Európai Egészségbiztosí-
tási Kártya.

Az Európai Egészségbiztosítási Kártyával ugyanazok az
egészségügyi szolgáltatások vehetôk igénybe, mint az E111
jelû nyomtatvány esetében, tehát azok, amelyek az adott
tagállamban való átmeneti tartózkodás során orvosilag
szükségessé válnak. A Kártyával közvetlenül az adott tagál-

lam társadalombiztosítá-
si szervével szerzôdéses
kapcsolatban álló egész-
ségügyi szolgáltatóhoz kell fordulni, akinek a Kártya alap-
ján úgy kell ellátnia a magyar biztosítottat, mintha az adott
tagállamban lenne biztosított. Az adott tagállamban bizto-
sítottak által is fizetendô önrészekre/kötelezô hozzájárulá-
sokra a Kártya nem nyújt fedezetet.
Az Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylésével, kiadá-
sával és alkalmazásával, valamint a kártyát elfogadó or-
szágok körével kapcsolatos bôvebb tájékoztatás a
www.oep.hu honlapon az "Ellátások az EU-ban" menü-
pontban találhatunk.
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2005. évi karácsonyi hírlevelünkben meghirdetett „Nyer-
jen együtt barátjával” nyereményjátékunk nyerteseit Sipos
Tamás, kiemelt biztosításközvetítônk és Ódor Henrietta
jogvédelmi tanácsadónk köszöntötte székházunkban.
Nyerteseink: Maróti Benedek és ajánlója Halasi András
Budapestrôl. Ezúton is gratulálunk nyerteseinknek.

A nagy sikerre való tekintettel ez alkalommal is meghirdet-
jük nyereményjátékunkat. A játék feltételei változatlanok:
ha Ön a sorsolás idôpontjában érvényes családi jogvédel-
mi biztosítással rendelkezik és ismer olyan magánsze-
mélyt, akinek szüksége lenne a családi jogvédelemre, hív-
ja tanácsadóját. Azok az ismerôsei, akik 2006. október 15-
ig az Ön ajánlására családi jogvédelmi szerzôdést kötnek

Társaságunkkal és a mellékelt kitöltött nyereménykupont
tanácsadónk csatolja ajánlatukhoz, sorsoláson vesznek
részt, ahol egy szerencsés ügyfelünk megnyerheti a csalá-
di jogvédelmi biztosításának második éves díját! Aki a
nyertest ajánlotta, annak Társaságunk fizeti családi jogvé-
delmi biztosításának következô éves díját!

Mit kell tennie? Írja rá a nyereménykuponra saját nevét, címét, telefonszámát az "Ajánló adatai" sorba. Írja rá ismerôse ne-
vét, címét, telefonszámát, az "Ajánlott adatai" rovatba, majd a kitöltött kupont adja át tanácsadójának. Amennyiben az Ön ál-
tal ajánlott személy Társaságunkkal 2006. október 15-ig új családi jogvédelmi szerzôdést köt, úgy Önök sorsoláson vesznek
rész, amelyen megnyerhetik szerzôdéseik következô éves díját.

A játékban nem vehetnek részt a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt-vel szerzôdéses jogviszonyban álló biztosításközvetítôk és alkalmazottak, illetve azok az Szerzôdôk, akiknek egy éven
belül bármely okból a Biztosítónál szerzôdésük megszûnt. Sorsoláson való részvétel feltétele, hogy az ajánló és az ajánlott szerzôdése a sorsolás idôpontjában érvényes legyen. A já-
ték határidejének szempontjából az ajánlat aláírásának dátuma az irányadó, feltéve, hogy az adott biztosítási szerzôdés kockázatviselésének kezdete legkésôbb 2006. október 20-ig
megkezdôdik. A nyeremény értéke az ajánló és az ajánlott szerzôdésének éves díja, szerzôdésenként maximum 38.000 Ft. A nyereményszelvény elvesztéséért a D.A.S. Jogvédelmi Biz-
tosító Zrt. felelôsséget nem vállal. Sorsolás idôpontja: 2006.11.10.

NYEREMÉNY 

KUPON
Ajánló neve, címe, telefonszáma: ______________________________________________________________

Ajánlott neve, címe, telefonszáma: ____________________________________________________________

Ajánlott személy ajánlatszáma és annak kelte: ___________________________________________________

NYEREMÉNY 

KUPON
Ajánló neve, címe, telefonszáma: ______________________________________________________________

Ajánlott neve, címe, telefonszáma: ____________________________________________________________

Ajánlott személy ajánlatszáma és annak kelte: ___________________________________________________

NYEREMÉNY 

KUPON
Ajánló neve, címe, telefonszáma: ______________________________________________________________

Ajánlott neve, címe, telefonszáma: ____________________________________________________________

Ajánlott személy ajánlatszáma és annak kelte: ___________________________________________________

NYEREMÉNY 

KUPON
Ajánló neve, címe, telefonszáma: ______________________________________________________________

Ajánlott neve, címe, telefonszáma: ____________________________________________________________

Ajánlott személy ajánlatszáma és annak kelte: ___________________________________________________

NYERJEN VELÜNK! 
TÖRTÉNETEM

Korábbi hírleveleinkben meghirdetett "Történetem" pályázatunkat a nagy sikerre való tekintettel új-
ból meghirdetjük. Ezúton is arra kérjük Önt, kedves Olvasó, hogy ossza meg  velünk és többi Ügy-
felünkkel a velünk kapcsolatos történetét!  Minden beküldôt garantált  ajándékkal jutalmazunk. 
A LEGJOBB TÖRTÉNET BEKÜLDÔJÉNEK KÜLÖNDÍJA EGY KÉTSZEMÉLYES KÉNYEZTETÔ HOSZ-
SZÚ HÉTVÉGE A BALATONKENESEI NÉGYCSILLAGOS HOTEL MARINA PORTBAN.
A történeteket levélben postacímünkre (kérjük, ebben az esetben a borítékra írja rá: "Történetem"),
vagy elektronikus úton a tortenetem@das.hu e-mail címre várjuk!  A történetek beküldésének ha-
tárideje: 2006. szeptember 30.
A pályázat résztvevôje hozzájárul, hogy az általa beküldött történetet, vagy annak egy
részletét a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. Kiadványaiban és weboldalán felhasználja.

NYERJEN EGYÜTT BARÁTJÁVAL!
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Az Országos Balesetmegelôzési Bizottság adatai szerint a köz-
lekedés szempontjából az év egyik legveszélyesebb hónapja
az augusztus. Augusztusban ugyanis a vezetôk oldottabban
közlekednek, mint máskor, ez pedig a balesetek számának nö-
vekedéséhez vezet. Pedig a balesetek elkerülésére kínált meg-
oldás egyszerû: nyáron is ugyanarra kell figyelni, mint bármi-
kor máskor. A tipikus nyári balesetek elkerüléséért maguk a
gépjármûvezetôk tehetnek a legtöbbet, különösen akkor, ha
tudják magukról, hogy érzékenyebbek a szélsôséges idôjárás-
ra. Az erôsebb napfény, a magasabb hômérséklet ugyanakkor
azokra a sofôrökre is kellemetlenül hathat, akik nem túlzottan
érzékenyek az idôjárásra, hiszen a nyári kánikula még a klíma-
berendezés ellenére is felmelegíti az autót.

• Ügyeljünk a sebességre! A balesetek jelentôs része gyorshaj-
tásból adódik. Fontos szabály, hogy ne menjünk gyorsabban,
mint amennyit a szabályok megengednek, illetve (az elôzô
pont figyelembevételével) amennyit az út-, a látási- és a for-
galmi viszonyok lehetôvé tesznek.

• Tartsuk be az elôírt közlekedési szabályokat! A szabályos
sávváltás és az elôzési szabályok maximális betartása által
elkerülhetôk a balesetek, tehát semmi újszerû és meglepô.
Utóbbi azért nagyon fontos, mert a legtöbb halálos áldoza-
tot a frontális ütközések okozzák.

• Fogyasszunk sok folyadékot! A nagy nyári melegben köny-
nyebben kiszárad az ember szervezete, elfárad és figyelmet-
lenné válik. Ilyenkor minél több folyadékot kell fogyasztani,
lehetôleg teát vagy ásványvizet. Naponta minimum másfél-
két liter folyadékot mindenképpen meg kell inni.

• Tartsunk gyakran pihenôket! Hosszú úton célszerû két, két és
fél óránként mindenképpen pihenôket tartani. Akár öt perc
séta és levegôzés is elég lehet, hogy a vezetô felfrissüljön.

• Figyeljünk a frontokra! Az autósokat nyáron a folyamato-
san váltakozó frontok is megviselik. Van, aki a melegfron-
tot nem szereti, van, aki a hideget. A frontok kétféle hatást
válthatnak ki: az egyik esetben a reflexek lelassulnak, ala-
csonyabb a vérnyomás, így az agy vérellátása is rosszabb.
Ilyenkor a vezetô figyelme lankad. A másik lehetôség az,
hogy a vezetô felfokozott, ún. készenléti állapotba kerül,
mindenre túl hirtelen reagál. A közlekedésben mindkettô
ugyanannyira veszélyes.

• 'Ügyeljünk arra is, hogy mit eszünk! Hosszabb nyári utazá-
sok során különösen érdemes odafigyelni arra is, hogy mit
eszünk. Ha valaki tudja magáról, hogy frontérzékeny, akkor
helyes táplálkozással felkészülhet a frontok várható "káros"
hatására. Ha például tudja, hogy az a front érkezik, amelyik
a lassulást okozza, érdemes energiadúsabb ételeket fogyasz-
tania, leginkább húst. Ellenkezô esetben kevesebb hús és
sokkal több zöldség fogyasztása ajánlott.

• Öltözzünk az idôjárásnak megfelelôen! A megfelelô öltö-
zet és a helyes testtartás a kényelmes és nyugodt vezetés
elôfeltétele. 

Forrás: Internet

FÓKUSZBAN A NYÁRI SZABADSÁG

A NYÁRI AUTÓZÁS VESZÉLYEI

SMS-BEN VÁSÁROLHATÓ 

PÁLYAMATRICA
Már több mint 3 hónapja megvásárolhatják a személy-
autósok az autópálya-matricát sms-ben. A kényelmes és
egyszerû szolgáltatást a Pannon és a T-Mobile elôfize-
tôi, azaz összesen 7,2 millióan vehetik igénybe. A gyors,
korszerû eljárás lehetôvé teszi, hogy az autópályákon
XXI. századi szolgáltatást vehessünk igénybe. A D1-es 4
napos autópálya-matrica bárhonnan, bármikor SMS-
ben egyszerûen és gyorsan megvásárolható, ilyen eset-
ben nincs szükség a matrica felragasztására. 

Az autó rendszámát (egybeírva, szóköz nélkül - például:
ABC123) a 06-20 vagy 06-30/810-0100-as számra kell el-
küldeni, melyet követôen az ügylet részleteirôl kapunk tá-
jékoztatást. Ezután a vásárlás részleteit összegzô válasz-
üzenet megérkezését követôen szintén SMS-ben jóvá-
hagyva a tranzakciót már használhatók a matricás rend-
szerben érintett autópályák. A vásárlás sikerességérôl (a
szolgáltatás életbe lépésérôl) visszaigazoló SMS érkezik.
Az igényelt szolgáltatás a tranzakció kezdeményezését
követô harmadik nap 24:00-ig vehetô igénybe. 

A mobilszolgáltatók a két sms küldésének díját, valamint
100 forint kezelési költséget is felszámítanak egy-egy
tranzakció után, így a benzinkutaknál 1520 forintba kerü-
lô matrica 1620 forintba plusz két sms árába kerül.

Hírlevelünk megjelenésekor már javában benne va-
gyunk a nyári szabadságolási idôszakban. Ilyenkor az
átlagosnál több idôt töltünk az országúton, hogy autó-
val, vagy motorral elérjük a pihenésre kiszemelt célál-
lomást, ami (sajnos) egyre gyakrabban esik határainkon
túl. A nyári autózás ezernyi veszélyt rejthet magában,

amelyek elsôsorban a megélénkülô forgalomnak, az
erôsebb napsugárzásnak, és a nagy melegnek köszön-
hetôek. A külföldi autózás sok esetben még több ve-
széllyel járhat. Az alábbiakban néhány olyan informáci-
ót osztunk meg Ügyfeleinkkel, amelyek hozzásegíthetik,
hogy nyaralása gondtalanul teljen.
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MÁR HORVÁTORSZÁGBAN IS HASZNÁLHATÓ AZ EURÓPAI 
EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI KÁRTYA
2006. március 1-jével hatályba lépett az a magyar-horvát
szociális biztonsági egyezmény, amely alapján a Magyaror-
szágon egészségügyi szolgáltatásra jogosult személyek (biz-
tosítottak, nyugdíjasok vagy kiskorúak) az Európai Egészség-
biztosítási kártyával horvátországi tartózkodásuk során
ugyanolyan feltételekkel vehetik igénybe a SÜRGÔSSÉGI el-
látásokat, mint a horvát biztosítottak.

Sürgôsségi ellátásnak minôsül minden olyan ellátás, amely-
nek szükségessége a horvátországi tartózkodás során merül
fel és nem halasztható a Magyarországra való hazatérésig.
Horvátországban térítésmenetesen ugyanakkor csak az élet-
mentô- illetve elsôsegély-ellátások vehetôk igénybe, az egyéb
ellátásokért a magyar biztosítottaknak is ugyan olyan mérté-
kû önrészt kell fizetniük, mint a horvát biztosítottaknak. Az

önrész mértéke általában az ellátási költségek 15%-a. Kórhá-
zi ellátás esetén a költségek 30%-át kell a biztosítottnak ma-
gának fizetnie "szállás és ellátás" címén. A horvát orvos által
felírt gyógyszerek a horvátországi patikákban válthatók ki
rendszerint teljes térítés ellenében.

Jó tudni, hogy a Kártya nem helyettesíti az utasbiztosí-
tást. Miután a turisták által sûrûn látogatott üdülôhelyek
környékén az orvosok döntôen magánpraxisban mûköd-
nek, illetôleg bizonyos államokban a magyarországinál
szûkebb a társadalombiztosítás keretében igénybe vehe-
tô szolgáltatások köre, továbbá egy külföldön elszenve-
dett baleset esetén a hazaszállítást csak kivételes eset-
ben fedezi a kötelezô egészségbiztosítás, mindenképpen
ajánlatos megfontolni utasbiztosítás megkötését is.

Ország

Ausztria

Csehország

Franciaország 

Horvátország 

Németország 

Magyarország

Olaszország 

Spanyolország 

Svájc 

Szlovákia 

Szlovénia

Autópályadíj személyautó

matricás rendszer 
10 napos 2.049 Ft , 2 havi 5.745 Ft 

matricás rendszer 
15 nap 1.900 Ft, 2 havi 2.100 Ft 

kapus rendszer kb. 5 euró / 100 km

kapus rendszer 

ingyenes

matricás rendszer 
4 napos 1.520 Ft, 10 napos 2.500 Ft

kapus rendszer
80 fizetôs szakasz kb. 5 Euro / 100 km 

kapus rendszer, fizetôs szakaszok, 
alagutak és hidak kb. 8 euró / 100 km

matricás rendszer 
éves 240 SFR  (26 euró ~ 6.500 Ft) 

matricás rendszer 
7 napos 1.050 Ft, havi 2.100 Ft 

kapus rendszer,  kb. 1-3 euró / szakasz  
Karawanken alagút: 6 euró 

összes autópálya

2.000 km, ebbôl 160 km 
alagút 210 km híd 

500 km

9.600 km 

1.400 km 

12.044 km

477 km

6.300 km

6.000 km

1.640 km

200 km

460 km

ólommentes benzin 
átlagár / liter

1,15 EUR 

30,8 CZK 

1,035 EUR 

8 HRK 

1,336 EUR

300 HUF 

1,33 EUR 

1,098 EUR 

1,67 SFR 

37,6 SKK 

251,6 SIT 

EURO-ra váltott 
ár (kerekítve)

1,15 

1,1 

1,05 

1,1 

1,35

1,1

1,35 

1,1 

1,15 

1 

1,05 



RIAD KONFERENCIA BUDAPESTEN

A RIAD egy idegen rövidítés: "Recontres Internationales des
Assureurs Défense" vagyis "Jogvédelmi Biztosító Társaságok Nem-
zetközi Találkozója", mely egy olyan független szervezet, amely
megalapítása (1969) óta a jogvédelmi specialistákat fogja össze. Az
alapításkor 8 országot számláló szövetségnek ma már 4 földrészen
több, mint 19 nemzetközi csoportja és közel 60 partnercége van. 

A szervezet célként tûzte ki maga elé, hogy a kizárólag jogvédelem-
re szakosodott biztosítási területet ismertté és elismertté tegye, illet-
ve ügyfeleik érdekeit szem elôtt tartva felügyelje a tisztességes ver-
seny körülményeit. 
A RIAD rendszeresen szervez szakmai konferenciákat, technikai
szemináriumokat a világ különbözô pontjain, ahol a résztvevôk
megvitatják a jogvédelmi biztosítás területén történt változásokat, in-
formációt cserélnek, valamint felhívják a figyelmet a gazdasági és
szociális téren kialakult helyzetek jogvédelemre szoruló pontjaira.
2006. májusában elsôként a Kelet- és Közép Európában található or-
szágok közül Budapestet választották a kiemelkedô szakmai konfe-
rencia színhelyének. A helyszínválasztást a magyarországi D.A.S. ki-
magasló szakmai elômenetelével, a tagországok között egyedülálló
dinamikus fejlôdésével indokolták a Szövetség vezetôi. A 2 napos
rendezvényen kiemelték az egyetlen magyar jogvédelmi specialista
kulcsfontosságát és méltatták cégünk egyre elterjedtebb és ismertebb
szakmai sikerét melyet az a 30.000 ügyfél bizonyít, akiket tagjaink
közt tudhatunk. 
Ezúton köszönjük, hogy Önök mind hozzájárultak cégünk elismert-
ségéhez és irányvonalunk meghatározásához, mely csak az lehet a
jövôben is, hogy a DAS Jogvédelmi Biztosító Zrt. biztosítja ügyfelei
számára joghoz vezetô legtisztább és legegyenesebb utat. 

D.A.S. CARD 
A LEGRÖVIDEBB ÚT A JOGHOZ!

Egy jó jogvédelmi biztosítás személyes jogi biztonságának, jogos
érdekei védelmének alapja. A vészhelyzetek azonban mindig
váratlanul törnek ránk, idôpontjuk és helyük elôre nem látható.
Éppen ezért különösen fontos, hogy a megbízható, erôs társ
mindig elérhetô legyen, ha a segítségére van szükségünk. Ügy-
félkártyánk ebben kíván segítséget nyújtani. 

A D.A.S. Card, legyen bárhol Európában, segít jogainak, jogos ér-
dekeinek hatékony érvényesítésében, illetve megkönnyíti bizto-
sítási szerzôdésével kapcsolatos ügyeinek intézését. Bármikor is
legyen szüksége a D.A.S. segítségére, kollégáink a hét minden
napján, a nap minden órájában a kártyán található elérhetôsége-
inken készséggel állnak rendelkezésükre.

Mit kell tennie?
1. Töltse ki a kártyát értelemszerûen! (Befizetôazonosítóját megtalál-

ja a biztosítási kötvényén, ill. a tôlünk kapott hivatalos leveleken.)
2. Tartsa magánál a kártyát (pl. irattárcájában, pénztárcájában)!
3. Kapcsolatfelvételkor adja meg a kártyáján szereplô adatokat!
4. Kollégáink azonnal a segítségére lesznek.

A hosszútávú jogbiztonságon túl kártyájával szabadideje hasznos
eltöltéséhez kapcsolódó különbözô szolgáltatásokat vehet igény-
be 5-20%-os kedvezménnyel. Kiemelt partnereink folyamatos és
idôszakos akciós szolgáltatásaikkal egész évben várják kedves
ügyfeleinket. Akciós ajánlatainkról ügyfélszolgálatunkon, illetve
honlapunkon keresztül kaphat információt. 

Legyen itthon vagy külföldön, otthon vagy a munkahelyén, tart-
sa magánál ügyfélkártyánkat!

Tisztelt Ügyfelünk!
A D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. kollégái számá-
ra különösen fontos az Ön elégedettsége. Ezért ké-
rem, küldje el tevékenységünkkel kapcsolatos vé-
leményét, megjegyzését, legyen az pozitív vagy
negatív, a megadott elérhetôségeink egyikére.
Ôszinte véleménye figyelembevételével fejlesztjük
tovább szolgáltatásainkat, építô kritikája alapján
tudunk jobbá és jobbá válni. 

Célunk, hogy Kelet-Közép-Európa legsikeresebb
jogvédô szervezeteként Ön jogi érdekeinek érvé-
nyesítése során Társaságunkban egy erôs, megbíz-
ható társat tudhasson maguk mellett.
Visszajelzését várom és elôre is nagyon köszönöm!

Tisztelettel: Szabó György 
Vezérigazgató

Ügyfélfogadási idô:

Hétfô: 9 órától - 11 óráig, Szerda: 16 órától - 18 óráig

Folyamatban lévô ügyekben jogászaink munkanapokon 9-13 óra között telefonon állnak
az Ön rendelkezésére.

Azonnali segítségkérés esetén telefonon a nap 24 órájában veheti igénybe szolgáltatásunkat. Tájékoz-
tatjuk, hogy telefonunk nappali és éjszakai üzemmódban mûködik, ezért kérjük, telefonhívásakor fi-
gyelmesen hallgassa végig központunk bejelentkezését és kövesse az ott elhangzó instrukciókat!
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